
Dados da Reunião
Câmara: Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Animais de Estimação
Título: Reunião Ordinária N. 16
Local: Sala de Reuniões do 2º Andar, nº 250 - Ed. Sede do MAPA - Brasília/DF
Data da
reunião:

01/09/2016
Hora de
início:

10:00
Hora de
encerramento:

16:00

Pauta da Reunião

10h00 às 10h15 - Abertura 16ª Reunião Ordinária, Aprovação da Ata da reunião anterior da reunião e
Relato da reunião realizada pelo Ministro Blairo Maggi com os Presidente das Câmaras – Presidnte da
Câmara

10h15 às 10h45 - Avisos e informações da Presidência e Secretaria da Câmara: 
                - Calendário de Reuniões 2016
- Sucessão da Presidência da Câmara Setorial – Indicação de nomes a serem submetidos ao Ministro
- Informes ASPAR/MAPA
                - Ofícios encaminhados e respectivos andamentos, entre a reunião anterior e esta:
                a) OAB (RJ); b) Resolução 1069 (CFMV); c) Animais Errantes; d) Guia Transporte Animal
(GTA);
 
Exportação/Importação – Lilian Martini – 10h45 às 11h00
 
Indústria:
                - Resíduos e Co Produtos - Lilian Martini - 11h00 às 11h05
                - Controlados – Daniela Name – 11h05 às 11h15
 
Capacitação Profissional – Kellen Oliveira – 11h15 às 11h30
                 - BEA - Apresentação do Manual de Boas Praticas de Criação e Bem Estar Animal  
 
Pet Serv:
                 - Comercio – Fernando Toniol / Sergio Zimerman – 11h30 às 11h45
                 - Grupo Clínicas Veterinárias – Wanderson – 11h45 às 12h00
               
Criadouros/Criatórios:
                - Aves – José Selmi – 12h00 às 12h15
                - Cães – Roberto Bezerra – 12h15 às 12h30
 
12h30 às 13h30 – Almoço
 
Apresentação Plano Nacional de Fauna – José Selmi - 13h30 às 14h00
 
Criadouros/Criatórios (continuidade):
                - Gatos – Sylvia Roriz – 14h00 às 14h15
                - Peixes Ornamentais – Ricardo Dias dos Santos – 14h15 às 14h30
                - Pequenos Mamíferos e Répteis – Luis Paulo Amaral – 14h30 às 14h45
 
Apresentação sobre Produtos Piratas – ALANAC, Henrique Tada – 14h45 às 15h15      
 
Apresentação sobre Serviços Disponíveis do SEBRAE no Campo – SEBRAE, Newman Costa -
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15h15 às 15h45
 
15h45 às 15h55 - Assuntos Gerais:
               - Proposta de Pauta próxima reunião

15h55 às 16:00 - Encerramento
 

Lista de Participantes
Nome Entidade Frq Assinatura

1 JOSÉ EDSON GALVÃO DE FRANÇA ABINPET PR
2 KELI CRISTINA FREITAS CIMITON ABINPET PR
3 FRANCISCO DE ASSIS MESQUITA FACUNDO PR
4 DANIELA FIRMINO SANTANA AMARAL ACST/MAPA PR
5 FRANCISCO DE ASSIS MESQUITA FACUNDO ACST/MAPA PR
6 LUIZ PAULO MEIRA LOPES DE AMARAL ABRASE PR
7 DANIELA SALIM NAME ABRASE PR
8 LARISSA QUEIROZ MEDEIROS DE OLIVEIRA ABZ PR
9 WILIAN PIRES DE OLIVEIRA ACASCO PR
10 FERNANDO LUÍS MARCUSSI ALANAC PR
11 LUIZ AUGUSTO DE MENEZES BELOTA ANAPASS PR
12 WANDERSON ALVES FERREIRA ANCLIVEPA PR
13 EDUARDO DE FIGUEIREDO CALDAS ApexBRASIL PR
14 CELSO ROBERTO MACHADO PINTO CBKC PR
15 SYLVIA RORIZ DE CARVALHO CFB PR
16 JOAQUIM MAIA NETO CFBIO PR
17 GIOVANA ADORNI MAZZOTTI CFMV PR
18 ALOISIO PACINI TOSTES COBRAP PR
19 ANIBAL SCHMIDT ROLIM FOG PR
20 WALDIR PEREIRA FOGO PR
21 SERGIO ZIMERMAN IPB PR
22 GABRIELA FIGUEIREDO MURA SINDAN PR
23 CARLOS ALBERTO PEREIRA DE ALBUQUERQUE SINDIRAÇÕES PR
24 LUIS FERNANDO MATOS TONIOL SINDPET/DF PR
25 KELLEN DE SOUSA OLIVEIRA UFG PR
26 CARLOS GUILHERME DE OLIVEIRA PETRUCCI CRMVRS PR
27 JANAINA GONCALVES GARCONE DFIP PR
28 ANTONIO FERNANDO BURANI FOB PR
29 GUIDO NARDI NETO FOB PR
30 LILIAN MARTINI PULZ ABINPET CO
31 FERNANDA M TUCCI DFIP CO
32 MIGUEL SORIANI NETO DFIP CO
33 CLAUDIA L BARBOSA DFIP CO
34 GERSON PEREIRA FFB CO
35 VALERIA PIRES CORREA IPB CO
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PR - presente / CO - convidado

 

36 MAURICIO GARCIA SDA/MAPA CO
37 MIGUEL NETO SDA/MAPA CO

Desenvolvimento
Ocorreu a leitura da ata: Sim
Desenvolvimento

 

Abertura 16ª Reunião Ordinária, Aprovação da Ata da reunião anterior e Relato da reunião

realizada pelo Ministro Blairo Maggi com os Presidente das Câmaras – Rodrigo: a décima sexta

Reunião Ordinária da Câmara Setorial da Cadeia Produtiva de Animais de Estimação foi aberta às dez

horas pelo seu Presidente, José Edson Galvão de França, em Brasília, na sala de reuniões do 2º andar do

Ed. Sede do MAPA. Na oportunidade, o Presidente submeteu à aprovação do plenário, a Ata da 15ª

Reunião  Ordinária,  encaminhada  previamente,  por  meio  eletrônico,  aprovada,  sem ressalvas,  por

unanimidade e seguiu para assinatura dos membros. Sobre a reunião realizada pelo Ministro Blairo

Maggi com os Presidentes das Câmaras, José Edson informou ao plenário que o Ministro criou uma nova

dinâmica de reuniões com os setores produtivos recebendo-os em duas etapas. Informou a todos que foi

passado ao Ministro as demandas do setor PET sendo gargalos as questões regulatórias de animais de

estimação, área de exportação e desburocratização para manter o setor e alta carga tributária. Relacionado

ao Agro Mais, o Presidente informou que o Ministro Blairo Maggi lançou Plano para reduzir a burocracia

no Ministério da Agricultura enfatizando que o Brasil precisa ser mais competitivo para aumentar sua

inserção no mercado internacional do agronegócio. Finalizando a primeira parte da reunião, a Senhora

Maria Auxiliadora, Chefe da Assessoria das Câmaras Setoriais e Temáticas informou aos membros da

Câmara PET sobre o fim do primeiro mandato do Presidente da Câmara, o Senhor José Edson, disse que

o atual Presidente poderá ser reconduzido por igual período ou escolhido outro membro para esse

encargo. Na oportunidade foi colocado em votação sendo aprovada por unanimidade dos membros a

permanência do Senhor José Edson no encargo de Presidente, sendo informado posteriormente, em

portaria, o novo período. Facundo enfatizou ainda que a estrutura da ABINPET proporciona apoio amplo

as demandas do setor.

 

Avisos e informações da Presidência e Secretaria da Câmara: o Secretário cumprimentou a todos,

discorreu sobre os itens a seguir e solicitou que todos se apresentem: Calendário de reuniões 2016:

confirmada  a  17ª  RO para  29/11  em Brasília/DF.  Informativo  ASPAR: o Secretário  da  Câmara

informou que informativo da Assessoria Parlamentar - MAPA ficará disponível no site do MAPA através

do  endereço  eletrônico  http://www.agricultura.gov.br/camaras-setoriais-e-tematicas. Ofícios

encaminhados e respectivos andamentos, entre a reunião anterior e esta: a) OAB (RJ): Facundo

disse que o documento foi encaminhado em julho e que até o momento não há resposta para a solicitação.

Solicitou ao Senhor Luis Paulo que verifique junto a OAB. b) Resolução 1069 (CFMV): o ofício da

Câmara solicita atualização da Resolução 1069 de 2014, pela subjetividade, sendo respondido pelo

CFMV que a Câmara poderá realizar proposta para atualização.  Todos os encaminhamentos serão

entregues ao Senhor Luis Paulo para compilação de um único documento representando o setor, este

documento será enviado a todos os membros da Câmara e caso todos estejam de acordo serão realizados

os  devidos  encaminhamentos.  c)  Animais  Errantes:  o Senhor  Luis  Paulo  apresentou documento

informando que são necessárias políticas públicas com as considerações do Senhor Wanderson da

ANCLIVEPA. Facundo informou que este documento foi encaminhado ao Ministério da Saúde, para as

áreas de interesse,  e  que não há resposta  até  o momento.  d) Guia Transporte Animal (GTA): o
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Secretário da Câmara, esclareceu que houve reunião para tratar do tema junto ao Departamento de

Sanidade Animal do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Disse que o documento foi

encaminhado documento à DSA/MAPA e o Senhor Rodrigo Padovani estará nesta reunião a partir das 14

horas para apresentar explicações sobre o tema. Além dos temas listados, Francisco Facundo informou

que também foram verificados os seguintes encaminhamentos: Lista PET – a qual está em discussão no

Ministério do Meio Ambiente – MMA o qual solicitou a indicação de representantes da Câmara para

participar das discussões do tema no MMA. Pelo GT Aves foi indicado o Senhor Luis Paulo, José Selmi

e Sebastião. Facundo informou que também foi enviado outro ofício com a solicitação da Lista PET.

Belota questionou porque o nome dele não foi indicado e o Presidente da Câmara disse que a informação

será  apresentada pelo  Coordenador  do GT,  o  Senhor  José  Selmi,  no período da tarde.  José  Selmi

apresentou quais os motivos de escolha dos nomes questionados por Belota, o Presidente informou como

foi estabelecido a feitura dos convites. Belota esclareceu que assuntos da Câmara devem ser decididos na

Câmara, enfatizou ainda que Coordenador de GT deve apresentar suas decisões junto ao Grupo. O

Presidente informou que há problemas dessa forma no GT Aves desde a criação do mesmo, enfatizou

ainda que desde o início as decisões dos GT’s serão aprovadas no plenário da Câmara. Esclareceu ainda

que novamente questões operacionais levam tempo de reunião da CSPET e que não há como manter um

representante de cada elo, em cada convocação. José Selmi informa que o Coordenador assumi uma

responsabilidade grande para visão unanime e diminuição de atritos para a decisão comum a todos ou

pela maioria do Grupo, nesta questão José Selmi informa que Belota é o único voto contrário dentro do

GT Aves neste item. Facundo apresentou a equipe do DFIP/MAPA aos membros da Câmara. Aloisio

Pacini, representante da COBRAP disse que a questão GTA está se alastrando pelo Brasil, cada estado

faz exigências diferenciadas. Esclarece que a legislação federal está travada levando os estados a colocar

suas exigências. É necessária uma solução por parte do DSA/MAPA que informou a CSPET que criaria

um Grupo de Trabalho para tratar do tema o que não foi realizado até hoje. Disse que há três anos tenta

resolver e que a situação é urgente. Salienta a fala do Ministro para a desburocratização.

 

Exportação/Importação – Lilian Martini: a Coordenadora do GT Exportação/Importação apresentou

as atualizações dos trabalhos. Disse que a atividade do GT foi mudada com a orientação do DFIP/MAPA

sendo proposta uma nova atividade do Grupo para a revisão dos procedimentos de certificação que

consistem no levantamento dos certificados sanitários internacionais (CSI) atualmente acordados para a

exportação de pet food, identificação dos requisitos sanitários e as exigências realizadas pelos serviços do

MAPA, objetivando conhecer o que o Brasil tem, o que o MAPA está exigindo e identificarmos se há

diferença de procedimentos entre os serviços para que o MAPA possa harmonizar todos os estados.

Lilian ainda informou que a próxima reunião do GT + SEFIP/SP será realizada em 14 de setembro na

SFA-SP para realizar o levantamento dos documentos exigidos para viabilizar a exportação de pet food e

proceder a harmonização.

 

Indústria: - Resíduos e Co Produtos - Lilian Martini: o GT trabalha em uma proposta de Instrução

Normativa para autorização do uso de coproduto (indústria animal & humana) na alimentação animal; o

GT foca na segurança de alimentos.  Disse  que a  próxima reunião do GT + SEFIP/SP será  em 14

setembro na  SFA-SP com objetivo de  discutir  as  revisões  da  última versão da  proposta  de  IN de

coproduto e definir o documento final do GT e também discutir dados de mercado. Após fechamento da

proposta do GT será apresentada ao plenário da Câmara para debate e aprovação. Lilian informou a todos

que após o fechamento da proposta no GT a mesma será apresentada antes da reunião da Câmara

Setorial, em novembro. O GT conta com a presença de representantes do MAPA.

Relacionada a exportação de animais vivos, o Presidente informa que vem trabalhando na questão desde
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2004. Esclarece que cada país solicita diferentes formas de entrada e saída em seus territórios. Para

atendimento  das  prerrogativas,  o  setor  PET brasileiro  trabalha  para  o  fomento  dessa  exportação,

principalmente nas áreas de aves exóticas e peixes ornamentais.  Disse que a ideia da formação do

Subgrupo – Exportação Animais Vivos é para melhoria da interlocução, o qual pertencerá ao Grupo

Exportação/Importação.  Foi  estabelecido  como coordenador  do  subgrupo o  Senhor  Luis  Paulo,  e

integrantes: Ricardo (ABLA), Sebastião Roberto (COBRAP), Guido Nardi (FOB). Gerson Alves Pereira

(FFB), Giovana Mazotti (CFMV), Sylvia (CFB), Belota (ANAPASS).

 

Controlados – Daniela Name:  a Coordenadora apresentou atualização dos trabalhos do GT, disse que

foi identificado algumas legislações que necessitam de alterações ou atualizações para atender ao setor.

Uma das normativas faz referência à acessibilidade do médico veterinário quanto ao uso dos controlados.

Disse que a Portaria 344 da ANVISA que legisla sobre os produtos controlados na medicina humana,

contudo usados também pela medicina veterinária e foi verificado na última reunião do GT, com auxílio

de representantes do MAPA, chegou-se a seguinte sugestão de texto: “A dispensação de produtos da área

humana em estabelecimentos que os comerciem ou distribuam, devidamente regularizados na ANVISA,

deverá ser realizada por Médico Veterinário quando a destinação for exclusiva para uso veterinário.

Parágrafo único – A determinação contida no caput também se aplica a dispensação de produtos da área

humana para utilização em clínicas veterinárias”. Daniela esclareceu que na próxima reunião do GT já

finalize esse tópico. Sobre a IN 25, a Coordenadora informou que o Grupo sugere mudanças no Art. 29

dessa o qual estabelece que: “Fica vedado o aviamento da receita veterinária em estabelecimentos de

propriedade ou sob a responsabilidade técnica do prescritor”. Sobre o Art., Daniela esclarece que em

algumas localidades o médico veterinário é o responsável técnico e também o prescritor, esclarece que a

pratica clinica é ampla gerando incompatibilidades com o que o Art. 29 informa e o que ocorre na

prática. Sobre os controlados, Daniela informa que, para antibióticos e antiparasitários, haverá restrições

assim como já ocorre com os medicamentos humanos, sendo controlados com receita. Finalizou as suas

explicações enfatizando que, na última reunião do GT, foi acordado que será encaminhado ofício ao

CFMV sobre  a  Resolução  722  de  2002  que  “Aprova  o  código  de  ética  do  Médico  Veterinário”

solicitando a inclusão em seu artigo 6º  o seguinte item: “Prescrever  medicamento desenvolvido e

indicado para espécie específica, exceto quando não houver disponível forma farmacêutica, princípio

ativo ou concentração necessária ao tratamento em questão”. Petrucci, representante do CRMV/RS

mencionou que  este  manual  está  sendo revisado e  que  o  momento  é  oportuno.  Daniela  disse  que

resguarda o médico veterinário devido ao uso de medicamento humano em tratamentos veterinários,

quando não houver  tratamento veterinário.  O Senhor  Wanderson Alves Ferreira,  representante  da

ANCLIVEPA, manifestou-se contrário ao apresentado, por entender que o ora proposto irá penalizar o

médico veterinário que utilizar medicamento humano em detrimento do medicamento veterinário e que,

no entendimento da ANCLIVEPA, isto parece ser reserva de mercado para indústria veterinária, cujos

produtos  similares  aos  da  linha  humana são  até  1000% mais  caros,  ressaltando que  se  refere  aos

medicamentos  controlados,  de  uso  interno  nas  clínicas,  sendo  a  maioria  utilizados  em processos

anestésicos. Enfatiza que tal  medida vai  onerar  substancialmente os custos de tais  procedimentos,

causando aos médicos veterinários dificuldade no repasse dos custos aos proprietários dos animais. Com

relação aos demais medicamentos, Wanderson informa que a classe veterinária já prestigia a indústria

veterinária, na sua quase totalidade e finaliza seus comentários esclarecendo que não se pode tolher a

prescrição  do  médico  veterinário,  obrigando-o  a  ficar  refém de  um produto.  Finalizando  o  tema

controlados, o Presidente da Câmara informou que os assuntos gerados em debate na reunião dessa

plenária serão encaminhados para as reuniões do GT para estudo e encaminhamento, e após tratativas no

GT retornará à CSPET para aprovação. Valeria, representante da IPB participará das reuniões do GT.
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Daniela esclareceu que o Grupo de Trabalho se coloca à disposição do setor coloca tempo e dinheiro para

estabelecer estudos que sejam condizentes com a maioria das opiniões e após longo tempo destinado

depara-se com opiniões que não foram levadas aos debates do GT inviabilizando longo estudo do Grupo

de Trabalho. Enfatizou que fará o procedimento de retornar a opinião do Senhor Wanderson ao GT,

como solicitou o Presidente da Câmara, no entanto esclareceu que a ANCLIVEPA não poderá furtar-se

das reuniões do Grupo de Trabalho em respeito ao estudo já realizado pelos integrantes desse. Finalizou

seu relato esclarecendo que o GT trabalha baseado em estudos técnicos.

 

Capacitação Profissional – Kellen Oliveira - BEA - Apresentação do Manual de Boas Práticas de

Criação e Bem-Estar Animal: Kellen Oliveira, Coordenadora do Grupo apresentou atualizações sobre

os trabalhos relacionados à capacitação profissional e BEA. Disse que na última reunião da Câmara

realizada em Goiânia foi estabelecido prazo de 60 dias para considerações dos membros da CSPET em

relação ao Manual sendo recebido solicitação da ABRASE para a parte de aves pedindo maior prazo para

revisão, da FFB com sugestões para área de felinos, sendo algumas incluídas no Manual, da Lilian da

ABINPET solicitando verificações relacionadas aos dados de mercado, todos que solicitaram maior

prazo foi concedido até o final de agosto. Após as explicações de governança, Kellen apresentou a

cronologia do Manual e fez a leitura dos capítulos. Guido Nardi Neto, representante da FOB disse que

apresentará sua opinião relacionada as áreas de aves com urgência. O Presidente solicitou à Kellen que

seja  estabelecido  prazo  de  30  dias,  a  partir  de  hoje,  para  opiniões  da  FOB e  da  COBRAP para

manifestações dos questionamentos relacionados a aves. Sebastião e FOB farão os encaminhamentos à

Kellen. Kellen passará a versão à Facundo e este encaminhará a todos os membros os membros para

verificações com prazo de 30 dias a partir da data de encaminhamento. O documento será aprovado na

reunião da Câmara em novembro.

 

Pet Serv: - Comercio – Fernando Toniol / Sergio Zimerman: Fernando Toniol informou a todos que

na reunião de Goiânia foi acordado que a ANCLIVEPA prepararia um painel sobre a ACLIVEPA que

será realizada em Recife, no momento ainda não há informações. Outra questão tratada por Fernando é

uma Lei do DF que obriga todo o estabelecimento PET a possuir câmera de vídeo e áudio. Disse que

ainda não houve opinião do Conselho sobre o tema e também esclarece que o tema necessita do auxílio

do MAPA. 

 

 - Grupo Clínicas Veterinárias – Wanderson: Wanderson, se desculpou em relação ao almoço de

Goiânia e que será compensado com o almoço em Recife,  local da ANCLIVEPA no próximo ano.

Ressaltou sobre a proibição de comercialização de animais vivos, sendo verificado em várias cidades.

 

Criadouros/Criatórios: - Aves – José Selmi:

 

- Cães – Roberto Bezerra: o Presidente informou a todos que o Senhor Roberto não pôde comparecer as

duas últimas reuniões por problemas de saúde, por esse motivo, não haverá informes sobre cães.

 

Apresentação Plano Nacional de Fauna – José Selmi: o palestrante apresentou o Plano Nacional de

Fauna. Disse que a Federação Ornitológica do Brasil - FOB participa nesta reunião após aprovação como

membro e agradece a presença da entidade. A FOB apresentou aos membros da Câmara o seu Centro de

Eventos, que objetiva proporcionar melhores condições de espaço aos criadores, totalizando uma área

construída de 14.600 m². Relacionado ao Plano Nacional de Fauna, José Selmi informa que o principal

objetivo do GT e realizar parceria com o MAPA para desenvolver o setor. Apresentou a estratégia do GT
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sendo o maior pleito, estabelecer a inclusão das leis relacionadas à fauna compiladas em uma legislação

com vigência nacional. Fez relatos sobre questões relacionadas as ações de conservação biodinâmica para

o processo de acolhimento da fauna, muitas vezes em extinção. Apresentou também informações sobre

animais em criadouros e animais com vida selvagem, pesquisas de medidas para níveis de estresse desses

animais  e  correlações  errôneas  de  que  animais  presos  sofrem estresse  disseminada  na  população

brasileira. Disse que no Brasil precisa de normatização, mas principalmente do uso da lei já existente.

Devemos realizar  o  uso sustentável  da fauna e  não o contrário.  José Selmi relata  que a  FAO tem

pesquisas que a destruição de habitat são os maiores mantenedores da extinção da fauna. Esclarece que o

GT quer desenvolver o Plano Nacional da Fauna, sendo um projeto de médio a longo prazo, sendo

seguimentado os temas em três partes: domésticos, exóticos e nativos. Com debates a cerca de 2 anos

relacionadas a animais domésticos, levando sempre as decisões e debates para o IBAMA sendo esta etapa

formalizada e definida a nova lista de animais domésticos do Brasil. José Selmi informou que a segunda

parte será a discussão de animais exóticos e encerrar os trabalhos com o debate de animais nativos.

 

Criadouros/Criatórios:

- Gatos – Sylvia Roriz: Sylvia informou que não há informes sobre gatos, no entanto esclarece que a

situação persiste relacionado à exportação de gatos, principalmente de gatos persas. Enfatiza que as

companhias aéreas estipulam condições que acabam por inviabilizar a exportação. Gerson da FFB,

complementou  as  informações  esclarecendo  que  a  falta  de  informação  e  falta  de  normativa  gera

problemas para os criadores. Luis Paulo sugeriu que seja confeccionada material de comunicação da

CSPET para as companhias aéreas para comunicar e sanar os problemas de transporte de animais. 

 

- Peixes Ornamentais – Ricardo Dias dos Santos: o Presidente informou que as informações sobre

peixes ornamentais não serão apresentadas pois o Senhor Ricardo Dias não pôde comparecer a esta

reunião.

 

- Pequenos Mamíferos e Répteis – Luis Paulo Amaral: Luis Paulo informou a todos que houve uma

posição favorável do ICMBIO relacionada à legislação de espécies passíveis de estimação.

 

Apresentação sobre Produtos Piratas – ALANAC, Henrique Tada: Fernando Marcussi, representante

da ALANAC, informou a todos que na última reunião foi criado o GT para o combate à pirataria. Disse

que foi incluída o MAPA no Conselho do Ministério da Justiça. Finalizou seu relato informando que

haverá a primeira reunião do GT antes da reunião da CSPET de novembro.

 

Apresentação sobre Serviços Disponíveis do SEBRAE no Campo – SEBRAE, Newman Costa: não

houve apresentação.

 

- Assuntos Gerais: o Presidente informou a todos dois assuntos: o primeiro relacionado a legislação.

Concluiu que hoje temos corpo dentro da CSPET para propor um projeto de lei, que se filtre tudo que

está contra e a favor do setor pet. Para tratar do tema legislação foi aprovado em plenário a criação do GT

Legislação o qual será coordenado pelo Presidente da CSPET e com os seguintes integrantes: Abrase

Lula, Fog, FFB Gérson, Alanac Fernando, Sebastião COBRAP, Wanderson (ANCLIVEPA), Giovana

(CFMV), Burani (FOG), Wilian (ACASCO), FOGO, IPB, Valeria, ANAPASS. O segundo é sobre a

Proposta de Pauta próxima reunião que consistirá com os resultados dos GT.

 

Encerramento: Sem mais assuntos a serem tratados, o Presidente desta Câmara agradeceu a participação
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de todos, e encerrou a reunião, e eu, Daniela F. Santana Amaral, lavrei a presente ata. As apresentações

realizadas  nesta  reunião  ficarão  disponíveis  no  site  do  MAPA  através  do  endereço  eletrônico

http://www.agricultura.gov.br/camaras-setoriais-e-tematicas

 

Preposições
Item Item da reunião

Ações
Item Ação Responsável Dt. prevista

Dados da próxima reunião
Local:
Data da reunião: Hora de início:
Pauta da Reunião
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